1. Пол, старост и раса представљају:
 друштвено-економску структуру
 биолошку структуру
2. Анекумена је:
 асељени део планете.          ненасељени део планете.                      водени део планете.
3. Када се број становника смањује ради се о:
 популационој политици                            природном прираштају
 депопулацији                                                стопи морталитета
4. Природни прираштај представља:
 средње стање у држави                                 бир наталитета и морталитета
 разлику наталитета и морталитета
5. Демографска експлозија представља:
 када се број становника не мења                   нагло смањење броја становника
 нагли пораст броја становника
6. Наталитет је:
 број умрлих                број рођених                        број разведених
7. Најстарија насеља настала су:
 у хладним областима                 на врховима планине                поред река
8. Колико становника данас живи на планети?
 око 6 милијарди                          око 8 милијарди                          око 9 милијарди
9. Најнасељенији континент је:
 Азија                                   Африка                                        Аустралија
[bookmark: _GoBack]10. На ком континенту већину становника чине припадници негроидне расе:
Аустралији             Африци                   Европи                              Азији
